平成２９年度　第６７回四日市市民芸術文化祭　実施要項
2015.10.29
四日市市民芸術文化祭（＝以下，文化祭と略）は，一般社団法人四日市市文化協会（以下，協会と略）が，四日市市から委託を受け実施する催しです。委託金は，四日市市民の税金です。その委託金を活用して文化祭を催していることを，開催担当者は，ご自分の開催関係者に再認識してもらってください。来場者にはおもてなしの精神でお迎えをしましょう。単なる発表会で終わらず，例えば，来場者アンケートの結果は次の催しに生かし，リピーターの来場者が増え，来場者が感動を得られるような企画を練り続け，進化をし続けましょう。

１　文化祭開催者

当協会加盟団体（会員），会員を含む実行委員会
２　開催受付と受付〆切　　
文化協会事務局が行います。〆切日は１１／２７（金）
３　申請書類　　　
エントリーシート【様式１】【様式２】と，前回文化祭の決算報告（１部）を添えて
申請します。
４　文化祭への承認・採択方法
２０１５年１２月にすべての申請案件に対し，ヒアリング（聞き取り）を行い，
２０１６年１月の常任理事会で審査後承認します。
※ヒアリング実施日→１２／７（月），１２／１６（水）両日共，１９時から

５　文化協会からの支援
申請書類，ヒアリング，過去に実施した文化祭についてはアンケート内容，集客，実績等
を総合的に勘案の上，次のように決定します。
Ⅰ　優先予約に値するので予約を実施します。
Ⅱ　優先予約に値する＋会場基本使用料（舞台１日，展示２日）を協会より支出します。
Ⅲ　Ⅱ＋効果が期待できる斬新案として認め，協会より追加助成します。
Ⅳ　四日市市民芸術文化祭としては採択しません。（優先予約を行いません）
後日申請があれば後援事業とします。
６　諸準備
【３ヶ月前】

（1） ちらし原稿を【Ａ４版】で作成し，同時に市広報掲載原稿も作成します。
（2） 本印刷をする前に，文化協会事務局ybk@yokkaichishibunkakyoukai.comへ
原稿データを送ってください。写真を入れる予定の場合，写真なしの状態の原稿でＯＫです。必ず印刷前に送ってください。
（3） 本印刷は，文化協会と文化振興課でダブルチェック後，回答が届いてからお願いします。事前チェックなしに，ちらし・プログラムの印刷はできません。
（4） 広く一般の方から見て，原稿内容が適切かどうかを判断しています。指摘された
訂正内容には従ってください。
（５）ちらし，プログラム印刷物には，以下の記載を必ず含めます。

	第６７回四日市市民芸術文化祭（行事）

「○○の祭典」

主催　四日市市，一般社団法人四日市市文化協会，四日市市文化協会○○部門


	第６７回四日市市民芸術文化祭（行事）

「○○の祭典」

主催　四日市市，（一社）四日市市文化協会，○○実行委員会

共催　○○，

後援


	第６７回四日市市民芸術文化祭（行事）

「○○の祭典」

主催　四日市市，一般社団法人四日市市文化協会

主管　○○○○（←部門名）部門，


一部の行事について，記載もれ，不適切な記載が四日市市及び市民から指摘されています。四日市市文化協会のホームページのアドレスもできたら記載してください。（任意）
（６）開催当日までに作成するプログラム（基本Ａ４版）も，印刷前に，原稿データを
事務局に原稿を提出し，協会と文化振興課のチェック後の回答を得てから，印刷を進めてください。
（７）文化会館での開催行事は，行事内容書を必ず提出してください。
【２ヶ月前】
（１）ＣＴＹ，ＦＭよっかいちの収録にご協力ください。

【１ヶ月前】

（１）文化振興課を訪問し，市長をはじめ部長，課長等に実施の内容を伝えるとともに，開催当日のご来場を呼びかけてください。

（２）市議会議員３６名に対し，招待状等で来場を呼びかけてください。

議長と副議長，生活文化常任委員会委員長の３名は肩書きを記入，その他３３名は四日市市議会議員○○様と記入してください。
（３）文化祭の組織体制，緊急連絡網の表を事務局へ提出し，常任理事会にて企画内容を
確認する。理事会において，理事等役員への来場を呼びかけてください。

文化会館開催行事においては，避難誘導表の提出もお願いします。
【開催２週間前】

（１）看板は，紺文に確認してください。

（２）市政記者クラブ（市総合会館１階）を訪問し，チラシ等の資料を１６社+事務員の１７セットを持参します。また，記事として掲載してほしい旨と当日の取材について依頼します。

（３）展示＆舞台事業では，市民へのマナー向上を啓蒙する。プログラム等の配布物があれば，マナー遵守の旨を記入します。

【１０日前】 
（１）文化会館での開催行事は，事前に面会予約を取り，文化会館担当者との打ち合わせ
を行ってください。

【開催当日】

（１）写真等記録を残します。

（２）事故やトラブル等があった場合は，文化祭の組織体制に従って対処します。

（３）アンケートを実施し記入を促します。リピーターを増やす努力を積み重ねます。

回収したアンケートは事務局にて集計しますが，開催担当者も目を通してください。（４）終了後，理事等責任者は会館事務局へ無事終わった旨の報告をする。

（５）「市民芸術文化祭モニター」の入場に対応してください。

（６）市長や議長等のVIPの対応もお願いします。

【開催後】

（１）文化振興課を訪問し，来場いただいた場合はそのお礼ととともに，事業が完了したことを伝えます。

（２）理事会で実績概略を報告します。

（３）取材いただいた報道関係者には，お礼の連絡を入れます。

（４）１ヶ月以内に収支決算（詳細記入）を含む終了報告書を事務局に提出します。
　　　遅れると四日市市からの委託金振込が遅れてしまいます。

　　　同時にホームページ掲載用の写真も提出お願いします。
以上，順守願えない場合は，６８回の予約を見合わせる場合も生じます。

準備は余裕をもって進め，ご不明な点は早めに事務局・担当まで相談願います。


★ちらし，広報よっかいち，文化会館提出の行事内容書の


開演時刻，入場料などは，同じになるようにお気を付け願います。








